

Ленинградская правда —

4 августа 1987 года ♦ № 179 (22021)

ЛЕНИНГРАДЦЫ НА ГАСТРОЛЯХ

Шквал аплодисментов

«С ГЛУБОКИМ волнением приветствуем мы оперную труппу Театра оперы и балета имени С. М. Кирова в Королевском оперном театре Лондона. Впервые на нашей сцене будут выступать русские оперные певцы, и я особенно счастлив, что это — ваша замечательная труппа. Наша публика исполнена надежд и с нетерпением ожидает ваших спектаклей!» С такими словами обратился к ленинградским артистам директор Королевского оперного театра сэр Джон Тули.

Пресса, радио, телевидение Лондона не скупилось на информацию: они рассказали о предстоящих гастролях, представили будущим зрителям ве-

душих артистов ленинградской сцены.

Правда, главного дирижера театра Ю. Темирканова представлять не было необходимо: англичане хорошо знают его по многочисленным выступлениям с Лондонским симфоническим оркестром.

Гастроли открылись «Пиковой дамой» Чайковского. Зал Ковент-Гардена наполнен до отказа. Среди зрителей — политические деятели Великобритании, представители дипломатического корпуса, деятели искусств.

После спектакля зал разразился поистине шквалом аплодисментов.

И. СТУПНИКОВ

Лондон